
ATA SESSÃO REALIZADA EM 02 DE SETEMBRO 2024 

PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DE 09 DE SETEMBRO DE 2024 
EXPEDIENTE: 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 229/2024  

Que seja informada qual a previsão para retorno e conclusão das obras de calçamento da Rua 

Pedro Roberto Teixeira, esquina com a Rua Nilson Correa Nunes. 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 230/2024  

1. Que seja informado se foi finalizado processo licitatório para reforma do prédio da antiga 

Escola Dr. Crispim Raimundo de Souza, para posterior instalação da nova UBS da Olaria; 

2. Em caso afirmativo, em que fase se encontra o projeto para realização de tal reforma. 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 231/2024  

1. Que seja informado se foi finalizado processo licitatório para aquisição de materiais a fim de 

iniciar as obras de calçamento do trecho da Rua Odorico Antunes Soares, conforme Emenda 

Impositiva encaminhada pela Bancada do PDT destinada à auxiliar na pavimentação do 

referido local; 

2. Em caso afirmativo, qual a previsão para o início desta obra. 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 232/2024  

Que seja informado se ainda há leite no estoque da defesa civil;  

Caso afirmativo, qual a previsão de destinação à população. 

Autoria: Vereador Neto Viana – PT 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 233/2024  

Com relação ao PISO NACIONAL DE ENFERMAGEM, considerando que, em resposta a um 

pedido desta Casa, o Secretário Municipal de Saúde, em outubro/23, informou que já haviam 

sido feitos os ajustes necessários, via plataforma Investsus, referentes a cada servidor 

(enfermeiro, técnico ou auxiliar de enfermagem) e que, a partir daquele mês, receberiam do 

Ministério da Saúde os valores pendentes, perguntamos: 

1)Qual a sistemática adotada pela Secretaria de Saúde/FMHHTC para realizar os pagamentos 

aos Servidores da categoria? Esses valores estão sendo pagos juntamente aos contracheques 

ou folha complementar? 

2)Seja informado se TODOS os servidores estão recebendo tal completivo. Em caso negativo, 

informar o motivo e a previsão para a devida regularização. 

Autoria: Vereador Juliano Machado – Progressistas 



PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 234/2024  

Com relação aos Contratos Temporários vigentes dos Técnicos de Enfermagem, analisando a 

Lei Municipal nº 3.815/2023, perguntamos: 

1) A Fundação Médico Hospitalar Dr. Honor Teixeira da Costa encaminhará ou não à Câmara de 

Vereadores, projeto de lei visando à prorrogação do contrato atual e/ou a autorização para a 

concretização de nova contratação, mediante a abertura de novo processo seletivo 

simplificado; 

2) Caso positivo, quando adotará tal providência? 

3) Caso negativo, informar se persiste ou não a necessidade de manutenção de tais serviços, 

bem como as razões pelas quais vai deixar de encaminhar tal projeto de lei. 

Autoria: Vereador Juliano Machado – Progressistas 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 134/2024  

Que sejam adotadas as providências necessárias para fins de realizar a devida vistoria no 

imóvel localizado na Estrada São Domingos nº 118. 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 135/2024  

Que seja realizada instalação de tela de proteção entre a pracinha e quadra de esportes da 

área de lazer do Bairro Dr. Leônidas Calero (Promorar). 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 136/2024  

Que seja feita a manutenção do esgoto na Avenida 9 de Maio, mais precisamente ao lado do 

Mercado Camaquã. 

Autoria: Vereador Neto Viana – PT 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 137/2024  

Que seja feita a manutenção na iluminação em toda a extensão da Avenida Cacildo Delabary. 

Autoria: Vereador Neto Viana – PT 

 

 

 

 

 

 

 



 

GRANDE EXPEDIENTE - FALA ATÉ 20 MINUTOS PARA CADA VEREADOR:  

 

1 - VEREADOR RENAN DELABARY- PROGRESSISTAS 

2 - VEREADOR GUTO BITTENCOURT- PROGRESSISTAS 

3 - VEREADORA EVA MESA - MDB 

4 - VEREADOR CLEMAR BIAGGI- CARECA- PROGRESSISTAS 

5 - VEREADOR NETO VIANA – PT 

6 - VEREADOR NENE BRITO- PDT 

7 - VEREADOR ADILSON SEIXAS- PDT 

8 - VEREADOR JULIANO CONFISCO- PROGRESSISTAS 

9 - VEREADOR DIMMY ALVES- PROGRESSISTAS- PRESIDENTE  

 

INTERVALO- ATÉ 15 MINUTOS 
 

CONSIDERAÇÕES FINAIS: ATÉ 5 MINUTOS DE FALA PARA CADA VEREADOR. 

 

1 - VEREADOR RENAN DELABARY- PROGRESSISTAS 

2 - VEREADOR GUTO BITTENCOURT- PROGRESSISTAS 

3 - VEREADORA EVA MESA - MDB 

4 - VEREADOR CLEMAR BIAGGI- CARECA- PROGRESSISTAS 

5 - VEREADOR NETO VIANA – PT 

6 - VEREADOR NENE BRITO- PDT 

7 - VEREADOR ADILSON SEIXAS- PDT 

8 - VEREADOR JULIANO CONFISCO- PROGRESSISTAS 

9 - VEREADOR DIMMY ALVES- PROGRESSISTAS- PRESIDENTE  
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